
平成28年度 食事アンケート調査結果
対象者：新栄クリニック透析患者 食事提供者37名

実施日：平成28年5月 回答率：100％（37名）

・硬い 0名

・ちょうどよい 33名

・柔らかい 2名

・無回答 1名

・ムラあり 1名

1. 御飯の炊き方について

2. おかずの量・品数について

・良い 6名

・普通 28名

・悪い 1名

・無回答 2名

3. 外観(盛りつけ等)について

4. 食事について満足していますか

・概ね満足 17名

・どちらともいえない 10名

・不満 9名

・無回答 1名

ご協力ありがとうございました。 新栄クリニック

食べたい献立

てんぷら、魚料理（塩焼、フライ）、肉料理、煮物、酢豚、玉子料理、

カレー、オムライス、肉じゃが、ドリア、中華、生の果物、どんぶり

ポテトサラダ、ビーフシチュー

食事についての意見

・うす味にしてほしい

・鶏肉料理が多すぎる

・ふりかけを付けてほしい

・缶詰の果物はやめてほしい

・ボリュームのある献立、乾物類はリンが多いのでやめてほしい

・他施設においての同一価格帯の食事と比較しても高品質であると

思います

5. 4の回答で②と③と答えた方

価格を上げてもう少し良い食事を提供してほしい 5名

価格を上げることは反対 10名

無回答 4名
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・多い 0名

・ちょうどよい 27名

・少ない 9名

・無回答 0名

・ムラあり 1名
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